
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Kühlerseitenverkleidung 
MT125 

Bestellnummer: 
 

6529444 

 
BEI DIESEM ARTIKEL EMPFIEHLT DER HERSTELLER DIE ORIGINALEN BLINKER 
DURCH MINI-BLINKER ZU ERSETZEN! 
 
Inhalt des Befestigungssatzes: 
 

- 1x Halter  
-  2x Gewindeklemme M5    
- 3x Schraube M5x15 
- 2x Kunststoff U-Scheibe Ø5 
- 2x Schraube M5x20 

 
Montage der Kühlerseitenverkleidung: 
 

1. Demontieren Sie die originalen Kühlerseitenverkleidungen und Blinker. 
2. Die Hupe muss versetzt werden. Verwenden Sie dazu den mitgelieferten Halter und 

eine der M5x15 Schrauben (siehe Foto). Die Kabel der Hupe müssen durch den 
Rahmen unter dem Tank durchgeführt werden. 

3. Bringen Sie die Gewindeklemmen an den originalen aufnahmen an (siehe Foto). 
4. Bringen Sie die Blinker an den Kühlerseitenverkleidungen an. 
5. Verbinden Sie jetzt die Blinker und befestigen Sie die Verkleidungen an den 

Gewindeklemmen mittels der zwei M5x15 Schrauben und U-Scheiben. 
6. Befestigen Sie die Abdeckungen jetzt mit den 2 M5x20 Schrauben an den unteren 

originalen Befestigungspunkten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 
Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 
 

 

 
Stand:  

18.08.15 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Halter M5x15 Schraube 
Gewindeklemme 


